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B4_E6_8A_A5_c27_460468.htm [多选题]题目:下列选项中，( )

属于一般附加险。 选项: A:串味险 B:偷窃、提货不着 C:交货

不到险 D:罢工险 正确选项:A, B 解析:偷窃、提货不着险，淡

水雨淋险，短量险，渗漏险，混杂、沾污险，碰损破碎险，

串味险，受潮受热险，钩损险，包装破裂险和锈损险都属于

一般附加险所承保的范围。 [多选题]题目:根据《中华人民共

和国知识产权海关保护条例》的规定，海关保护的知识产权

，受中国法律保护并与进出境货物有关的( )。 选项: A:商标专

用权 B:著作权 C:名誉权 D:专利权 正确选项:A, B, D 解析:《中

华人民共和国知识产权海关保护条例》第二条规定：“本条

例适用于与进出境货物有关并受中华人民共和国法律、行政

法规保护的知识产权，包括商标专用权、著作权和与著作权

有关的权利、专利权。”据此，本题答案应为ABD。 [单选

题]题目:进出口货物的纳税义务人缴纳税款的时限是自海关填

发税款缴纳书之日起15日内，对于超过3个月仍未缴纳的，海

关在经直属海关关长或者其授权的隶属海关关长批准后采取

的以下措施中不正确的是( )。 选项: A:冻结其在银行或其他金

融机构的所有账户，派员进驻其单位或企业进行监管 B:将应

税货物依法变卖，以变卖所得抵缴税款 C:书面通知其开户银

行或者其他金融机构从其存款中扣缴税款 D:扣留并依法变卖

其价值相当于应纳税款的货物或者其他财产，税款以变卖所

得抵缴 正确选项:A 解析:进出口货物的纳税义务人，应当白海

关填发税款缴纳书之日起15日内缴纳税款；逾期缴纳的，由



海关征收滞纳金。纳税义务人、担保人超过3个月仍未缴纳的

，经直属海关关长或者其授权的隶属海关关长批准，海关可

以采取下列强制措施： (1)书面通知其开户银行或者其他金融

机构从其存款中扣缴税款。 (2)将应税货物依法变卖，以变卖

所得抵缴税款。 (3)扣留并依法变卖其价值相当于应纳税款的

货物或者其他财产，以变卖所得抵缴税款。 海关采取强制措

施时，对前款所列纳税义务人、担保人缴纳的滞纳金同时强

制执行。 [多选题]题目:下列( )向海关申报进口时须交验“入

境货物通关单”。 选项: A:列入《法检目录》属于进境管理的

商品 B:韩国输往我国的货物 C:入境货物运输设备 D:进口可再

利用的废物原料 正确选项:A, B, C, D 解析:“入境货物通关单

”其全称是“中华人民共和国检验检疫入境货物通关单”，

是我国出入境检验检疫制度中对列入《法检目录》中属于进

境管理的商品在办理进口通关手续前，依照有关规定口岸检

验检疫机构接受报检后的凭据，同时也是进口通关的专用单

据，是海关验放的该货物的重要依据之一。其适用范围如下

： (1)列入《法检目录》中属于进境管理的商品。 (2)美国、

日本、韩国、欧盟输入的货物。 (3)外商投资财产价值鉴定。

(4)进口可再利用的废物原料。 (5)旧机电产品进口备案。 (6)

入境货物运输设备。 (7)其他未列入《法检目录》的，但国家

有关法律、行政法规明确由出入境检验检疫 机构负责检验检

疫的货物。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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